



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения фрагментов тел двух женщин

8 апреля 2015 года в поселке городского типа Менделеево Солнечногорского района в реке Клязьма обнаружены два женских тела без головы и конечностей с колото-резаными ранениями в области груди и живота. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Предварительно установлено, что тела пролежали в реке длительное время. Заявления в правоохранительные органы Московской области о безвестном исчезновении двух девушек не поступали. Планируется назначение ряда экспертиз, в том числе судебно-медицинской, биологической, генетической и других.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление личности потерпевших и лиц, причастных к убийству. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/913441>